

Додаток 2
до протоколу №45 від 01.05.2023р.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі продукція виробничо-технічного призначення для заходів щодо охорони та оборони території, критично важливих об'єктів інфраструктури, комунікацій та захисту населення Слов'янської територіальної громади, модульна захисна споруда ЗС-20-СМБ, модульна захисна споруда ЗС-16м, блок потерн БП0,5-17-23, стінова панель М-СПБ2-2 код за Державним Класифікатором ДК 021:2015:44210000-5: Конструкції та їх частини (відповідно до постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) _

1. Найменування, місце знаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія: Управління житлово-комунального господарства Слов'янської міської військової адміністрації Краматорського району Донецької області .

Код ЄДРПОУ: 44617077, категорія замовника - орган державної влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі: продукція виробничо-технічного призначення для заходів щодо охорони та оборони території, критично важливих об'єктів інфраструктури, комунікацій та захисту населення Слов'янської територіальної громади, модульна захисна споруда ЗС-20-СМБ, модульна захисна споруда ЗС-16м, блок потерн БП0,5-17-23, стінова панель М-СПБ2-2 код за Державним Класифікатором ДК 021:2015:44210000-5: Конструкції та їх частини

3. Ідентифікатор закупівлі: ID: UA-2023-05-01-006718-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Внаслідок повномасштабного російського вторгнення на територію України та загострення бойових дій на території Слов'янської міської територіальної громади Краматорського району Донецької області на території Слов'янської міської територіальної громади необхідно укріплення об'єктів критичної інфраструктури, щоб вона не була вразлива в разі ворожих обстрілів та здатна захистити людей під час ворожого нальоту.

Основні задачі, які виконує укриття - Захист населення від небезпечних чинників надзвичайних ситуацій: 1) Дії повітряної ударної хвилі при застосуванні звичайних засобів ураження та побічної дії сучасної зброї масового ураження; 2) Дії звичайних засобів ураження (стрілецької зброї, уламків ручних гранат, артилерійських боєприпасів та авіаційних бомб); 3) Негативного впливу від інших будівель, споруд, інженерних мереж, руйнування (аварії) на яких може призвести до травмування або загибелі населення, що підлягає укриттю.

Укриття

розраховане на 12 осіб-20 осіб. Споруда має властивості: - Забезпечена одним евакуаційним виходом. - Не матиме великих отворів у зовнішніх огорожувальних конструкціях. - Приміщення мають рівну підлогу, придатну для встановлення лав, нар, інших місць для сидіння та лежання. Забезпечується вільний доступ осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп.

Модульні захисні споруди виконані згідно стандартів, у відповідності з наступними нормативними документами: ДБН В.1.1-7-2002 "Пожежна безпека об'єктів виробництва", ДБН В.2.6.-98:2009 "Конструкції будинків і споруд. Бетонні та залізобетонні конструкції. Основні положення" Інструкція розрахунку фортифікаційних споруд на дію звичайних засобів ураження (ВСН-55-79).

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення: **2 359 999,96 грн з ПДВ** (два мільйона триста п'ятдесят дев'ять тисяч дев'ятсот дев'яносто дев'ять гривень 96 коп. у т.ч. ПДВ: **393 333,33 грн.**, визначений відповідно Розпорядження начальника військової адміністрації від 28.04.2023 №356 та Плану фінансування управління ЖКГ .

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: **2 359 999,96 грн з ПДВ** (два мільйона триста п'ятдесят дев'ять тисяч дев'ятсот дев'яносто дев'ять гривень 96 коп. у т.ч. ПДВ: **393 333,33 грн.**

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Визначено відповідно до наказу Мінекономіки від 18.02.2020р. № 275 "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі". Обрано метод розрахунку очікуваної вартості товару на підставі моніторингу цін та аналізу комерційних пропозицій постачальників товару через проведення письмових ринкових консультацій, за допомогою яких було можливо визначити структуру ринку з урахуванням актуальних пропозицій ринку та визначити обґрунтовану очікувану вартість предмета закупівлі. Визначення та відповідне обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося методом порівняння ринкових цін на підставі отриманих комерційних пропозицій. Було використано загальнодоступну інформацію щодо цін товару, яка міститься у відкритих джерелах на сайтах постачальників відповідної продукції, в електронній системі закупівель.